

用户登录

用户名: *

密码: *

登录

- [注册新帐号](#)
- [重设密码](#)

中国地球物理学会(CGS)与澳大利亚勘探地球物理学会(ASEG)合作

周日, 10/10/2010 - 20:41 — admin

2010年8月20日到27日由中国地球物理学会郭建秘书长率领的18人代表团赴澳大利亚参加21ST International Geophysical Conference and Exhibition, 代表团成员包括的韩子夜所长、中国石化石油物探技术研究院的杨勤勇副院长、成都理工大学的闫建国教授、胜利油田的刘传虎教授级高工、中国科学院地质与地球物理研究所的薛国强研究员、赵小鹏、中国地质大学(北京)的张启升博士等。

8月22日下午, 全体代表团成员出席了中国地球物理学会(CGS)与澳大利亚勘探地球物理学会会长Phillip Harman先生讲话, 首先热烈欢迎中国地球物理学会的基本概况, 最后表示希望与中国地球物理学会开展多方面的学术交流和技术合作。物理学会在合作协议上签字, 并向参加仪式的ASEG理事会成员介绍了中国地球物理学会进行全方位交流和合作的意向。晚上, 由澳大利亚勘探地球物理学会会长Phillip Harman员。

在随后的学术交流活动中, 郭建、闫建国、陈洁和赵小鹏等在会上宣读了论文, 部分